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■日  時：令和 7年 3月 21日（金）14時 00分から 

 

■会  場：西仙北支所 3階 大会議室 

 

■出席委員：10名 

 藤原由子委員   加藤敦子委員     佐々木博幸委員  佐藤正子委員    

小笠原喜悦委員  五十嵐美津子委員  齋藤法委員        佐藤晴子委員      

佐々木秀宣委員   今田秀俊委員 

 

■欠席委員：5名 

  出雲勲委員    加藤敦子委員    佐藤冬希委員    佐藤忍委員 

田口峰男委員 

 

■出席職員：6名 

佐藤和博（西仙北支所長）   齊藤良子（市民サービス課長） 

髙橋信（農林建設課長）    遠藤隆伸（教育委員会事務局生涯学習課大綱交流館長） 

髙橋あゆみ（地域活性化推進室主幹） 田口輝（地域活性化推進室主事） 

 

■次  第： 

   1 開  会 

2 会長あいさつ 

3 支所長あいさつ 

4  会議事録署名委員の指名 

   5 議   題 

    第 1部 

     ・西仙北中学校３年生による地域活性化プレゼンテーション 

     ～大佐沢公園をより活性化するために～ 

    第 2部 

（1）令和 6年度地域枠予算申請状況について 

（2）令和 6年度彩色千輪プロジェクト 

（地域拠点利活用活性化事業）の進捗状況について 

6 閉  会 

 

（15時 30分 閉会） 
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○齊藤課長 

 本日は、お忙しいところご出席いただきまして、誠にありがとうございます。 

 ただ今から「令和 6年度第 4回西仙北地域協議会」を開会いたします。 

 

○齊藤課長 

 次第の 2、今田会長がごあいさつ申し上げます。 

 

○今田秀俊会長（以下、「会長」と表記する） 

  

○齊藤課長 

 ありがとうございました。続きまして、次第の 3 佐藤支所長がごあいさつ申し上げます。 

 

◯佐藤支所長（以下「支所長」と表記する。） 

  

○齊藤課長 

 ありがとうございました。 

 このあとは、「大仙市地域自治区の設置等に関する条例」第８ 条４項の規定により、会長 

が議長を務めることとなっておりますので今田会長に議事進行をお願いいたします。 

 

○会長 

 議題に入る前に、次第の４、会議録署名委員の指名について、会議録署名委員には、出席委

員から名簿順に、藤原由子（フジワラ ヨシコ）委員と佐々木秀宣（ササキ ヒデノリ）委員に

お願いします。なお、本日の出席委員は１５名中８名で、２分の１以上出席しております。よ

って、会議は成立していることをご報告いたします。 

 

○会長 

 それでは、議題（1）令和 6 年度地域枠予算申請状況について事務局から説明をお願いしま

す。 

 

○事務局 

 【配布資料に基づき説明】 

 

○会長 

 ただいまの説明について、何かご意見、ご質問はありませんでしょうか。 

 

○会長 

 ご意見がないようですので、議題（2）「令和 6年度彩色千輪プロジェクト事業の進捗状況に
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ついて」事務局から説明願います。 

 

○事務局 

 【配布資料に基づき説明】 

 

○会長 

 ただいまの説明について、何かご意見、ご質問はありませんでしょうか。 

 

○会長 

 私の方から、刈和野ハロウィン2024について、子どもたちに配付したお菓子については各商 

店の負担ということでしたが、今後はどのように運営していく予定でしょうか。 

 

○会長 

 他に何かご意見、ご質問はありませんでしょうか。 

 

○会長 

ご意見等がないようですので、本日の全ての議題について、審議を終了しましたので、この 

後については事務局にお戻しします。 

 

○齊藤課長 

 委員の皆様、本日はご審議ありがとうございました。 

 次第の６「その他」に、移りたいと思います。大仙市民体育館条例の一部改正について大綱 

交流館よりお願いいたします。 

 

○遠藤館長 

 【大仙市民体育館条例について口頭で説明】 

 

○齊藤課長 

連絡になりますが、令和６年度の西仙北地域協議会は今回で最後となります。令和７年度第

１回西仙北地域協議会は、５月中旬を予定しております。後日、書面にてご連絡いたしますの

で、よろしくお願いいたします。 

 

○齊藤課長 

 これをもちまして、令和 6年度第 4回西仙北地域協議会を閉会いたします。本日は、長時間

にわたり、ありがとうございました。 

（14時 00分 開会） 

 

（14時 35分 閉会） 
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西仙北地域協議会運営規定第 7条第 2項の規定によりここに署名する。 

 


